

# 村企共建结硕果，龙池庄村幸福院正式启用

2024年11月15日，横山区响水镇龙池庄村一片欢声笑语，由榆林高新控股集团有限公司与响水镇龙池庄村携手共建的幸福院迎来了盛大的启动仪式，标志着这个承载着全村老人幸福期盼的项目正式投入使用，也展现出村企共建工作在助力乡村民生发展方面的显著成效。



## 村企共建，共筑幸福家园

一直以来，榆林高新控股集团有限公司积极响应党和政府的号召，大力开展村企共建工作，致力于为结对共建的龙池庄村谋发展、办实事。在了解到村里老年群体对于养老休闲场所的迫切需求后，榆林高新控股集团有限公司主动发挥自身资源优势，积极协助龙池庄村筹备幸福院的修建工作。在这个过程中，榆林高新控股集团有限公司更是多方奔走、积极协调，成功帮助龙池庄村争取到了民政资金20万元，为幸福院项目的顺利推进提供了坚实的资金保障，让原本停

留在规划蓝图上的幸福院一步步变为现实。



### 镇政府点赞，肯定共建成果

龙池庄村幸福院的建成启用，不仅是村里的一件大事，也引起了镇政府的高度关注与认可。在启动仪式现场，响水镇党委书记邢海燕代表镇政府出席并发表讲话，对榆林高新控股集团有限公司与龙池庄村的村企共建工作给予了高度评价。邢海燕指出，此次村企共建模式为乡村民生事业发展提供了优秀范例，榆林高新控股集团有限公司展现出了强烈的社会责任担当，在助力乡村振兴、改善农村养老环境等方面贡献了积极力量，希望双方能够以此次合作为契机，继续深化村企共建，探索更多合作领域，为龙池庄村乃至全镇的发展添砖加瓦。



## 村民同庆，开启幸福篇章

启动仪式当天，龙池庄村的村民们欢聚一堂，共同庆贺幸福院的建成启用。老人们脸上洋溢着幸福的笑容，他们纷纷走进崭新的幸福院，参观着设施齐全的活动室、舒适温馨的休息室以及绿意盎然的户外休闲区，对未来在这里的生活充满了期待。一位村里的老人激动地说道：“以前就盼着能有个这样的地方，大家可以聚在一起聊聊天、晒晒太阳，现在终于实现了，真的要感谢咱们村和企业啊！”

随着幸福院的正式启用，龙池庄村的老年人们将在这里享受到更加丰富多彩、舒适便捷的晚年生活，而这一成果也将激励着榆林高新控股集团有限公司和龙池庄村在今后的村企共建道路上继续携手前行，为乡村发展创造更多的美好与幸福。

相信在村企双方的共同努力以及政府部门的关心支持下，龙池庄村将会在乡村振兴的道路上迈出更加坚实的步伐，书写更加灿烂的篇章。

